

左建灵:快乐骑行 老有所乐

花白的头发、浓密的眉毛,穿着一身骑行服、戴着头盔,骑着一辆自行车穿梭在文瀛湖风景区,谁会想到眼前这位身手矫健的“骑士”已经71岁。老人名叫左建灵,身体硬朗、精神矍铄、步履轻快。老人笑着告诉记者:“我身体很好,各项指标都正常,平时很少感冒。”

左建灵是一名骑行爱好者。自2012年退休的那一天开始,他便与骑行结下不解之缘,十几年来,骑行已成为他生活中不可缺少的一部分。“我对骑行一直很感兴趣,退休后也想通过骑行锻炼身体。”左建灵回忆道,刚退休时他在文瀛湖风景区骑行,也结识了一些骑友,2015年成立了“千里骥”车队。“建队目的非常单纯,就是希望通过低碳环保的运动方式,让队员们在骑行中享受自然、强身健体、结识朋友、感悟人生。”左建灵说,随后他们开始了在周边县区骑行,用时长则3天,短则1天,骑车旅行、搭伙做饭,大家一路上欢声笑语、累并快乐着,等队员们有了更多的骑行经验后,左建灵开始带领大家筹备长途骑行。



对于自己第一次远途骑行,左建灵印象深刻。“我们9个人一路从洛阳市骑行至湖北神农架和武当山景区。”左建灵说,他们以玩为主,一边骑行一边欣赏沿途美景。第一次远途骑行的经

历让左建灵体验到骑行的乐趣,更加激发了他对骑行的热情。广州、江苏、安徽……左建灵用自行车丈量祖国的大好河山,骑行轨迹遍布全国。“原来我的血压有点高,腰间盘也有点突出,骑

行十多年,血压正常了,腰也没有再疼过。”左建灵说,在他的影响下,爱人和儿女也加入到骑行行列,全家人共同收获了健康和快乐。

左建灵除了爱玩,还参加过多次志愿服务。近年来,在我市举办的中国公路自行车联赛暨中国青少年自行车系列全国冠军赛、全国武术套路锦标赛暨第十八届亚运会武术比赛选拔赛、全国拔河新型系列赛暨山西省拔河争霸赛等赛事中,都留下了左建灵忙碌的身影。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。左建灵不仅主动投身志愿服务事业,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,他也希望通过发挥自己所长,吸引更多的老年人走出家门,和他们一起参与各项活动,度过幸福健康的晚年生活。

本报记者 杨昱郁



小面包冒充货拉拉 驾驶员违规受处罚

本报讯(记者 辛雅君)近日,一辆小型面包车车厢塞满了纯净水,严重影响驾驶视线,这一危险运输行为被山西高速交警二支队民警撞了个正着。

事发当日,高速二支队三大队民警执勤时,发现一辆小型面包车车厢内除了正副驾驶位,其他地方都堆满了纯净水箱子,直至车顶,严重影响驾驶视线,且未进行固定,一旦发生紧急制动,会因为惯性作用导致货物前冲,引发严重事故。

经询问,驾驶人称自家超市进货,为节省成本,选择用载客面包车装载货物。驾驶人表示,由于后车窗完全被遮挡,驾驶过程中确实无法通过后视镜观察到后方来车情况。民警对驾驶人进行了严厉的批评教育,并根据相关法律规定,对其驾驶公路客运车辆以外的载客汽车,违反规定载货的违法行为予以处罚,同时现场监督驾驶人对所装载物品进行转运,有效消除了安全隐患。

少女乘车没钱买票 民警询问查出隐情

本报讯(记者 刘剑)“谢谢警察同志,这次多亏你们,要不然,她一个人跑出去我们都敢想会有什么后果。”25日下午,李先生和妻子赶到天镇火车站,拉着车站派出所民警的手感激地说。

是日14时30分,天镇车站派出所民警在售票厅巡视时,一名手拿临时身份证件的少女向其求助,称自己没钱买票,想让警察帮助买票去大连市。接到求助后,民警将其带至公安执勤室了解具体情况。经了解,女孩姓李,今年17岁,天镇县玉泉镇人,自称家中没人,要去大连找朋友一起上班。民警随后询问了女孩朋友的联系方式,对方称是其男朋友,加微信可为小李转钱买车票。派出所所长张彦敏根据多年工作经验,感觉事情没有那么简单,考虑到小李又是未成年人,便根据其个人信息联系了县公安局,通过县公安局的协助联系到小李的父母,才得知小李是因为在家跟父母产生矛盾要离家出走。

小李父母接到电话后,匆忙赶到天镇火车站,于是出现了文章开头一幕。

救助北京游客 民警获赠锦旗

本报讯(记者 刘剑)近日,北京游客敬先生的舅舅专程从北京来到市公安局云州分局交警大队,将一面印有“人民英雄护民行,真情为民暖民心”的锦旗送到事故处理中队办案民警手中,对交警暖心救助表达诚挚的谢意。

9月7日,该大队事故处理中队接到报警称,一辆重型半挂货车与一辆奔驰小轿车相撞,小轿车已损坏,人员受伤被困车里。接警后,正在值班的事故中队民

警火速赶赴现场后发现,奔驰轿车的车门受损严重,无法打开,驾驶人伤势严重,昏迷不醒,副驾驶座的女乘客也神志不清,民警随即配合消防员展开施救,将伤者送往医院。

现场勘查后,民警前往医院看望伤者,由于伤者处在昏迷状态,无法告知自己身份和家人的联系方式,医院也因无家属签字,不敢擅做手术。于是,民警通过伤者手机找到其父亲的电话,可其

父亲防范意识较强,并不相信交警的解释,并在当地派出所报警。为及时抢救伤者,民警通过视频让医院大夫和伤者家人进行通话,确定立即手术。

据了解,游客敬先生和妻子来游玩时不幸遭遇车祸,事后得知在民警的帮助下才得到及时救治,已转回北京治疗的敬先生非常感动,在还未出院的情况下,委托其舅舅从北京专程送来了锦旗,以表感激之情。

儿时走失 乡愁难忘

内蒙古陈晓红:“大同的亲生父母,你们在哪里?”



本报讯(记者 龙中华)“我在大同出生,五六岁时出门玩耍走失,后被河北的养父母收养。近些年,我一直在寻找大同的亲生父母,只因线索有限,直到现在也没找到,希望借助媒体的力量帮帮我。”29日,来自内蒙古锡林浩特市的陈晓红向本报求助。

据陈晓红回忆,她大概生于1983年,家在离火车站不远的地方。亲生父母给她取名丽丽,她肚脐左侧有一颗痣,家里应该还有哥哥姐姐。五六岁时,她拿着粉红弹力球,扎着两个小辫儿出门玩耍,却因为贪玩迷了路。这时,一名操外地口音的男子询问了她的情况后,带着她离开。几经辗转,来到河北一个小山村的养父母家,养父母因为多年没有孩子,便收养了她。

由于养父母忙于生意,陈晓红的童年大多在奶奶或姥姥家度过。中学毕业后,她帮养父母一起打理生意,后来一家人搬到内蒙古锡林浩特市继续

发展。

多年来,寻亲梦一直萦绕在陈晓红的心头。3年前,她曾和丈夫两次回同寻找亲生父母,但儿时记忆太模糊且大同



近几年变化极大,心愿未能实现。此次,她再次回到大同,希望通过媒体的力量,能找到亲生父母。有相关线索的市民,请与本报联系。